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міленіалів в економіку» (2014 роки) показав, що більше половини (53 %) респондентів заявили, 

що визнання і облік їх пристрастей і талантів – основна причина того, що вони продовжують 

працювати в даній компанії [2, с. 150]. 

Таким чином, сучасні зміни в суспільстві, особливо серед його молодіжної частини, 

набувають все більш динамічного характеру. Це вимагає використання у роботі з молоддю 

нових підходів та врахування наведених особливостей у процесах навчання та 

працевлаштування молодих людей. 
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Молодь є важливим елементом соціальної структури українського суспільства. Вона 

здатна ініціювати прогресивні зміни, спрямовані на розвиток країни і покращення життя 

населення. Молодь – це один із стратегічних ресурсів, який несе відповідальність за майбутнє 

країни, її історичну та культурну спадщину.  

Пріоритетним і специфічним напрямом діяльності держави є розвиток молодіжної 

політики та підтримка молоді задля її активізації у життєдіяльності суспільства, інтеграції у 

соціально-економічну структуру країни. Це, насамперед, означає підвищення ступеня уваги до 

проблем та інтересів молоді. Сучасна молодь потребує розширення спектра життєвих 

перспектив, створення широких можливостей якісної та бажаної освіти, яка надає реальні 

шанси працевлаштування. 

Одним із суб’єктів реалізації молодіжної політики виступають громадські молодіжні 

організації, які спрямовують свою діяльність на захист прав, реалізацію інтересів молоді в 

різних сферах її життєдіяльності. Члени молодіжних організацій – це активні молоді люди, які 

прагнуть впливати на суспільні процеси в державі та покращення життя в країні.  
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Відомий американський дослідник громадських організацій Дж. Фішер назвав їх 

незалежним сектором. У його роботах наголошується на ключовій ролі громадських 

організацій у формуванні взаємозв’язків між державою та народом. Якщо громадські 

організації є посередниками між державою та народом, то, відповідно, молодіжні громадські 

організації є посередниками між державою та молоддю. Цей зв’язок має велике значення для 

захисту прав та задоволення інтересів молоді [1, c. 10]. 

У наш час існує безліч молодіжних громадських організації, які різняться за своєю 

метою та змістом діяльності, але мають єдину ціль – покращення життя молоді. В свою чергу, 

беручи участь у громадському русі молоді громадяни можуть повніше реалізувати свої потреби, 

інтереси та бажання. 

Однією з найбільших молодіжних організацій в Україні є Всеукраїнська молодіжна 

громадська організація «Фундація регіональних ініціатив» (ВМГО «ФРІ»), яка є потужним 

центром підтримки молодіжного руху, молодіжних організацій та підготовки молодих лідерів в 

Україні. Вона діє з метою зміцнення молодіжного руху, навчання і забезпечення активних 

учасників об’єднань молоді, розвитку студентських та загалом молодіжних ініціатив. 

Місія ФРІ: популяризація проактивності серед молоді шляхом проведення різноманітних 

проектів та формування образу свідомого та відповідального члена суспільства; сприяння 

цілісному розвитку і лідерському становленню молоді, формуванню громадянського 

суспільства [3]. 

Основною метою діяльності ФРІ є захист прав та задоволення інтересів своїх членів, а 

також інших осіб, залучення молоді до участі у громадському житті, сприяння позитивним 

перетворенням у суспільстві, пропаганда та поширення прогресивних ідей та світогляду серед 

молоді [3]. 

Формою реалізації діяльності ФРІ є соціальні проекти, які охоплюють такі сфери: 

– освітня діяльність – організація тренінгів, майстер-класів, воркшопів, розмовних 

клубів англійською мовою, проведення освітніх таборів; 

– правозахисна діяльність – моніторинг змін до законодавства, проведення 

правозахисних освітніх проектів, захист прав та свобод громадян; 

– культурно-мистецька діяльність – організація мистецьких акцій, перформансів, 

впровадження літературних проектів, створення покращення простору міста завдяки створенню 

мистецьких об’єктів; 

– міжнародна діяльність – налагодження партнерств для участі в міжнародних 

програмах, реалізація міжнародних проектів у співпраці з громадськими організаціями інших 

країн, освітні заходи щодо поширення міжнародних можливостей; 
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– соціальна діяльність – реалізація благодійних проектів, проведення освітніх заходів 

щодо обізнаності людей у сфері інклюзії; 

– екологічна діяльність – проведення екологічних акцій, поширення інформації про 

сортування сміття, охорону довкілля; 

– робота з державним апаратом – співпраця з органами влади та місцевого 

самоврядування, відвідування громадських слухань та участь у формуванні молодіжної 

політики.  

Отже, реалізація соціальних проектів – це сукупність практичних дій, спрямованих на 

розв’язання конкретної соціальної проблеми місцевої громади, а участь молоді в таких проектах 

сприяє розвитку в ній емоційно-ціннісного ставлення до громадського життя, активності 

особистості, прагненню до громадянських дій та ефективного спілкування [2]. 

Можна підвести підсумок, що молодіжна політика є вкрай важливим чинником 

розбудови громадянського суспільства, а її розвиток необхідний для покращення умов життя 

молоді, надання їй підтримки у вирішенні проблем та сприяння молодіжним ініціативам. 

Посередником між державою та молоддю виступають молодіжні громадські організації, 

завдяки діяльності яких здійснюється робота з молоддю, втілюються її інноваційні ідеї, 

забезпечується захист її прав та інтересів. Молодіжні громадські організації допомагають 

творити молодіжну політику, реалізовуючи соціальні проекти у різних сферах життєдіяльності 

суспільства.   
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